

无法找到该页

您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可

请尝试以下操作:



HOME + SITEMAP



所有分类 All Catalogs

首页 → 校内要闻

首页

校内要闻 (2352)

综合信息 (2342)

最新公告 (1788)

学术动态 (293)

媒体师大 (397)

教育·读书 (253)

思政教育 (40)

数字校园 (56)

校园专题 (14)

网络指南 (0)

热点关注 (108)

特别报道 (6)

首页公告 (7)

首页条幅 (4)

2011年全国思想政治教育学术研讨会在我校召开

来源：法政学院 日期：2011-07-28



近日，由中国社会科学院马克思主义研究院和我校法政学院联合主办的“2011年全国思想政治教育学术研讨会”在盛乐校区举行。本次会议是以深入研究当前思想政治教育的新特点、新规律,推进思想政治教育的理论创新与实践成效,充分发挥思想政治教育的“生命线”作用为重点的高层次学术研讨会。

内蒙古自治区党委宣传部副部长张太平、中国社会科学院马克思主义研究院院长程恩富教授、华中师范大学政法学院张耀灿教授、自治区党委宣传部大学处处长包牧仁、内蒙古大学党委书记刘丽华、我校校长杨一江、副校长云炜恒等出席会议,参加会议的还有来自清华大学、上海师范大学、东北财经大学等全国20多所兄弟院校思想政治教育学科的专家、学者以及《马克思主义研究》、《学校党建与思想教育》、《思想政治教育研究》等刊物的主编。

研讨会上,中国社会科学院马克思主义研究院院长程恩富教授以“当代中国的七大社会思潮”为题,阐述了七种社会思潮的具体表象以及如何应对不良思潮,如何坚持马克思主义;华中师范大学张耀灿教授以“思想政治教育学科理论的重新审视”为题,系统梳理了我国高校在加强和改进思想政治教育过程中的整合发展与创新;中国社会科学院马克思主义研究院余斌研究员以“资本主义已死,社会主义当立”为题,剖析了两种社会制度的斗争,鲜明地指出社会主义的旺盛的生命力;上海师范大学马克思主义学院石书臣教授就如何提高高校思想政治教育理论课实效性的思考做了深刻的阐



述：清华大学马克思主义学院帅松林副教授通过以美感人、以情动人、以理服人的教学实践，把严肃的思想政治内容，用鲜活而不苍白、生动而不呆板、亲切又不生硬的形式植入到高校大学生心中，让青年学生在视觉美感和情感体验的教学中，实现思想境界的升华，进而从心底激发起为社会主义、共产主义奋斗的历史使命感；河海大学马克思主义理论研究中心孙其昂教授从思想政治教育研究科学化的行动思路上进行了解析。专家、代表提出的学术观点引起了与会者浓厚的兴趣，在分组讨论中，与会专家、学者各抒己见、畅所欲言，围绕思想政治教育的学科定位、理念创新、研究范式等焦点问题，展开了热烈的对话与争鸣，使本次会议高潮迭起、精彩纷呈。

